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За останні 24 години

21:52 У МОЗ назвали маніпуляціями заяви
щодо "біолабораторій США" в Україні

20:28 Трамп та Зеленський зустрінуться у
Франції під час саміту G7

19:57 Запорізьку АЕС вивели з блекауту –
небезпеки поки що немає

19:22 У МЗС відреагували на заяви
директора Нацрозвідки США про
біолабораторії в Україні

18:48 Євген Клопотенко відсвяткував
весілля в українських традиціях 

18:14 На Одещині солоні лимани
забарвилися у яскравий бурштиновий
колір

У МОЗ назвали маніпуляціями заяви щодо
"біолабораторій США" в Україні
НАТАЛЯ МАЛКІНА 13 червня 21:52

Міністерство охорони здоров'я України відреагувало на публікацію директором Національної розвідки
США Тулсі Габбард даних про нібито фінансування урядом США понад 120 "біолабораторій", у тому числі
й в Україні. У відомстві таку інформацію спростували.

- Як зазначили в українському міністерстві, Україна послідовно виконує свої міжнародні зобов'язання
щодо Конвенції про заборону біологічної та токсинової зброї (КБТО) та ніколи не здійснювала діяльності,
пов'язаної з розробкою, виробництвом чи накопиченням біологічної зброї, - розповіли у міністерстві. -
Співпраця між Україною та США у сфері біологічної безпеки протягом багатьох років була спрямована
виключно на зміцнення потенціалу системи громадської охорони здоров'я, епідеміологічного нагляду,
лабораторної діагностики, біобезпеки та біозахисту, йдеться у заяві відомства.

У МОЗ уточнили, що йдеться про діяльність, яка відповідає міжнародним стандартам та практикам
охорони здоров'я і має виключно цивільний характер. Лабораторні установи, які брали участь у
відповідних програмах міжнародної технічної допомоги, є діагностичними, науковими або референс-
лабораторіями системи охорони здоров'я, ветеринарної медицини або інших наукових установ.

- Вони в принципі не призначені і не могли використовуватися для розробки біологічної зброї або
проведення досліджень, спрямованих на створення патогенів з підвищеною небезпекою", - підкреслили
в МОЗ. - Наявність в лабораторіях зразків патогенів не є винятковим або незвичайним явищем. Такі
зразки використовуються в усьому світі для діагностики інфекційних захворювань

У відомстві наголосили, що Україна залишається прихильною до принципів прозорості, міжнародного
співробітництва та зміцнення глобальної системи біологічної безпеки. Вважаємо за важливе спиратися
на результати вже проведених міжнародних консультацій та перевірені факти, а не на припущення чи
інтерпретації окремих аспектів програм міжнародної технічної допомоги", – резюмували у відомстві.

Новини по темі: Минздрав Новини США Лабораторія

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика
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Раніше Габбард "розсекретила" дані, які свідчать про тривале фінансування урядом США понад
120 "біолабораторій", у тому числі і в Україні. У її заяві стверджується, що серед таких об'єктів, де
нібито проводяться дослідження біологічних патогенів, зокрема небезпечних, є і лабораторії в
Україні, які можуть перебувати під загрозою через тривалу російсько-українську війну.

Міністерство закордонних справ України відкинуло звинувачення директора Національної
розвідки США Тулсі Габбард. У відомстві запевнили, що Україна залишається прихильною до
принципів прозорості, міжнародного співробітництва та зміцнення глобальної системи біологічної
безпеки.

Статті по темі

11 червня ПОЛІТИКА

Що готує 21-й пакет санкцій ЄС
проти Росії: у списку патріарх
Кирило, «СВОшники» і риба

11 червня ПОЛІТИКА

Експерт з безпеки руху Микола
Ільчук - про те, якими мають
бути штрафи, щоб запобігти
смертельним ДТП

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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НОВИНИ ВІЙНА В УКРАЇНІ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА СУСПІЛЬСТВО ПОДІЇ СПОРТ ШОУ-БІЗ БІЛЬШЕ
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